
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16–17 червня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

17  червня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(3  родини);  про зняття  громадян  з  квартирного  обліку (одну  родину);  про
внесення  змін  до  квартирних  справ  (дві  родини);  про  взяття  громадян  на
квартирний облік (у першочергову чергу  – двох учасників бойових дій,  дві
внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій; у позачергову
чергу – 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, одну сім’ю загиблого воїна).

Крім цього, погоджено включення до першочергової черги двох родин,
які перебували  у  загальній  та  першочерговій  чергах  та  затвердження
спільного  рішення  адміністрації  і  житлової  комісії  Головного  управління
Державної  служби  з  надзвичайних  ситуацій  України  у  Кіровоградській
області  про  взяття  на  квартирний  облік  працівників  за  місцем  роботи
(3 родини).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

17  червня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  інтересів  в  судах  юридичного  управління  Богдани
Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто  28  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Прийнято 19 постанов про закриття, одну постанову про притягнення
до відповідальності  у  вигляді  штрафу на  загальну суму  6800 грн,  розгляд
8 протоколів перенесено на наступне засідання.

17  червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  питання  щодо затвердження  висновків  опікунської  ради
при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

За результатами розгляду питання прийнято відповідне рішення.
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17  червня заступник  начальника  управління  освіти  Євген  Серопян
провів онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання:  про проведення  консультації  з  директорами
закладів освіти, які проводять закупівлі самостійно, на тему «Основні вимоги
до  договору  про  закупівлю»,  відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про
публічні  закупівлі»; про  стан  попередження  травматизму  та  створення
безпечних  умов  праці  в  управлінні  освіти  та  закладах  освіти;  про  стан
пожежної  безпеки  у закладах  освіти;  про  стан  роботи  зі  зверненнями
громадян  за  І  півріччя  2025  року;  про  особливості  роботи  у  системі
ПАК  «АІКОМ»;  про  підготовку  закладів  освіти  до  роботи  у новому
2025/2026 навчальному році.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

17 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 2 – майстерня флікерів «Робимо флікер разом».
Відвідувачі  створювали для себе  креативний флікер  у  вигляді  квітів.

Захід  відбувся за  підтримки  проєкту  «Амбасадори  безпеки»,  що
впроваджується  ГО  «Агенція  сталого  розвитку  «Хмарочос»  за  підтримки
Проєкту  стабілізації  поліцейської  діяльності  (PSP)  коштом  уряду  Канади
через Міністерство закордонних справ Канади;

№ 15 – медіавіконце «Формула пошуку».
Діти  вчилися розрізняти  фейки  та  правдиву  інформацію,  знаходити

безпечні сайти та відеоігри, критично мислити та орієнтуватися у світі медіа.
Також дізналися, як не потрапити у пастку маніпуляцій, навчилися перевіряти
джерела інформації та дбати про свою безпеку в Інтернеті; 

№ 19 – ігроЛЕНД: «Читомагія».
Діти навчалися  складати  слова  зі  слів-перевертнів  під  час  конкурсу

«Хропсопе», виконували веселу книжкову руханку «Будь у русі»,  визначали
предмети на дотик під час конкурсу «Впізнай на дотик». Відгадували живі та
неживі  істоти,  поглиблюючи  свої  знання  про  світ  довкола,  завдяки  книзі
найкумедніших віршів Григорія Фальковича «Смик-Тиндик»;

Центральна  міська бібліотека для дітей  – книжковий стендап-шоу за
книгою Всеволода Нестайка «Як Грицько Половинка весь світ веселив».

Діти з  задоволенням читали кумедні  пригоди Грицька,  обговорювали
найсмішніші  моменти  та  розігрували  окремі  епізоди.  Історії  були  такими
смішними, адже легко могли б статися з кожним із них у реальному житті.

17 червня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького» відбулася музично-пізнавальна  програма  «Мелодії
серця»  за  участі  учнів-вокалістів  класу  викладача  Ілони  Крицької  та
викладачів теоретично-хорового відділу.

До  музичної  школи  завітали  учні  молодших  класів  початкової
загальноосвітньої Дитячої академії «Smart Вулик School», які із захопленням
познайомилися  з  музичними  інструментами.  Учні  із  задоволенням
розгадували  загадки,  грали  у «Музичного  крокодила»,  співали  улюблені
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пісні  українських  виконавців,  старанно  та  швидко  відгадували мелодії  з
найпопулярніших мультфільмів. 

Під  час майстеркласу  з  вокальної  майстерності  діти  дуже  уважно
повторювали разом вокальні вправи та рухи, а потім разом виконали пісню
«Ой, у лузі червона калина». 

17  червня відбулася  чергова  зустріч  колективу  КЗ  «Літературно-
меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого» із здобувачами освіти КЗ «Ліцей
«Центральний»  Кропивницької  міської  ради».  Ліцеїсти  ознайомилися  з
виставками, дізнались про історію будинку та родини Тобілевичів. Чекала на
них також зустріч з дитячою письменницею Юлією Хандожинською. Вона
розповіла про свої перші творчі спроби у дитинстві, про героїв своїх казок і
оповідань, а потім були вікторина та ігри.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

17  червня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Фахівець із взаємодії громад, підзвітності та інформаційної діяльності
Катерина  Мелешко  проінформувала учасників  про  працевлаштування  та
навчальні можливості,  підтримку у пошуку роботи, стажування у місцевих
компаніях, допомогу у працевлаштуванні, фінансову підтримку для навчання
на курсах водіїв автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних
дизайнерів тощо.

Освіта

17 червня на  площі перед будівлею міської ради відбулося вручення
відзнак «Гордість міста» випускникам, які завершили навчання із високими
результатами.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Сергій  Колодяжний,  начальниця  управління  освіти  Лариса  Костенко,
представники виконавчих органів міської ради, громадськість міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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